

“0元”级移动签约定制机盘点

各种数据显示,中国移动手机终端占据中国一大半手机通讯市场。目前很多通讯公司都在兴起定制手机风潮,为了吸引更多的消费者,中国移动与国内众多知名手机制造商合作,推出了针对不同客户类型的机型,不断满足不同客户需求。目前,在各大手机卖场及网上商城,只要缴相应的话费便可免费得到你喜欢的手机。如果你用手机打电话、上网每个月花费不少钱,这种选择还是比较划算的,如果你喜欢的话就来看看小编今天的推荐吧!

HTC 新渴望 VT

HTC 新渴望 VT 的外形很时尚,在屏幕的右上方印有移动 3G 的标志。这款手机的屏幕尺寸为 4 英寸,显示分辨率为 800x480 像素,使用的是 SLCD 的材质。该机的系统自带的 Android 4.0 的版本,处理器的主频为 1GHz,使用的是高通的 CPU。摄像头方面内置的是一枚 500 万像素的镜头,网络支持移动的 TD。



HTC 新渴望 VT 相比与“One”系列更能被消费者所接受,配置主流全面,价格更加亲民一些。该机的外形简约方正,没有过多的修饰,看上去极为简单。最新的操作系统和用户 UI 会给消费者带来操作上的全新体验。该机型也内置了魔音音效,再影音娱乐方面表现也不俗。喜欢的朋友不妨考虑一下。

不足千元质优价廉——酷派 8150

作为酷派今年力推的一款千元智能手机,8150 采用了 4.0 英寸的大屏设计,分辨率为 WVGA 级别,显示效果十分不错。该机厚



度达到了 10.8 毫米,非常轻薄,手感也很出色。该机背面搭载了一颗 500 万像素摄像头,拍照效果令人满意。

搭载时下主流的 Android 2.3 操作系统,拥有前、后双摄像头,同时能够支持中国移动的 CMMB 手机电视功能,不错的硬件配置也是聚集了很高的人气。虽然市售千元智能手机数量不少,不过酷派 8150 还是以其针对国人操作习惯设计的操控方式,带给了我们更为实惠的优质体验,对于很多不愿放弃移动号码而又想一试智能手机的用户,酷派 8150 应该是个不错的选择。

时尚锋丽来袭——摩托罗拉 MT680

摩托罗拉 MT680 的外形很时尚,采用了左右不对称的设计,这也“锋丽”系列的特点。该机的屏幕尺寸为 4 英寸,显示分辨率为 854x480 像素。这款手机的处理器主频为 1GHz,内存大小为 1GB ROM+512MB



RAM,搭载的是 Android 2.3 的系统,摄像头的像素为 500 万。该机的网络支持的是移动的 TD-SCDMA。

摩托罗拉 MT680 是由中国移动定制的

一款支持 TD-SCDMA 制式下的一款新机,与当下的 MT887 成为摩托罗拉 TD 阵容中最为抢眼的新兴力量,其整体表现力也是不容小觑,外观方面,不对称的设计灵感,使得摩托罗拉有别于其他产品,正在不断创新和完善以寻求更多精彩与亮点。

4.0 英寸 IPS 硬屏——华为 G305T

虽定位于千元智能机,但其却拥有 1GHz 主频,512M RAM+4G ROM,500 万像素摄像头等令人惊艳的硬件配置,要说起最核心优势,不得不提的是,Ascend G305T 的 4 英寸 IPS 屏幕,其可视角度达到 178°,动态画面响应时间非常快仅为 11.12ms,尤其是在播放高清视频的时候,不会出现拖影现象。



另外,Ascend G305T 还搭载了华为自主研发的 Cloud+ 特色云服务,拥有“全备份”管理功能以及“智汇云”软件商店;除了人性化的应用外,还有其他丰富的内容资源,包括与巨鲸合作为用户提供的 300 多万首正版歌曲等,喜爱唱歌的同学可自由收藏及分享。

4 吋屏 + 1GHz 处理器——酷派 8180

酷派 8180 是一款移动定制机。采用 1GHz 的 CPU,拥有 4 寸的 IPS 屏幕,500 万主摄像头加上 30 万像素的前置摄像头,内置 CMMB 移动电视,更重要的是酷派 8180 的机身厚度只有 9.9mm,属于一款非常纤薄的智能手机。

1GHz 的 CPU 搭配 4GB ROM+512MB RAM 基本上可以满足日常的需求了。在拍照性能方面,500 万像素的后置摄像头及 30 万像素的前置摄像头,可以时刻尽享拍照乐



趣。这样的配置在千元机行列还是很不错的,最重要的是外形时尚。光这一点就足以征服很多用户。

Android4.0 双核手机——中兴 U970

中兴 U970 采用了较为圆润的外观设计。屏幕尺寸达到了 4.3 英寸,属于大屏系列了,分辨率为 960x540 像素,显示效果非常出色。屏幕上方配有 30 万像素的前置摄像头,支持视频通话功能。听筒左侧配有可变色的呼吸灯。

中兴 U970 不仅搭载了 Android 4.0 操作系统,而且使用 Tegra2 双核 1.2GHz 处理器,独立的 8 执行单元 Geforce 图形核心,4G



eMMC ROM 机身内存加 1GB RAM 运行内存的组合,运行速度方面有着绝对保障。

小编总结:以上就是小编为大家推荐的几款中国移动定制的手机,这些手机都是比较新的机型,也是近期比较人们的手机,在外观方面也是符合各大消费者的口味,配置方面能够满足生活的娱乐需求,很实惠!

手机上的“菜农”

衡南县移动“信息惠民”服务三农纪实

最近这两年,湖南省衡南县的菜农们都逐渐养成了一个习惯——有事没事总是拿出手机看看。菜农们在看什么?原来是衡南县移动公司利用短信免费为全县几十万农民提供信息服务:实用技术、最新政策、实时消息,可谓应有尽有。自这一服务项目开通以来,县移动公司每天发送 50 条分类信息,时不时就被手机短信“骚扰”一下的菜农们眼睛擦亮了、心里有底了,通过种菜致富的信心也更大:“这真是一机在手、信息随收、种菜不愁啊!”

当好“技术员”

一提起这服务短信,栗江镇西山村的菜农苏爱武,提起种菜,就关不住话匣子了:“以前俺用手机,就是接打个电话啥的,别的也没多大用。可自打县移动公司创办出了这短信支农的高招后,俺可就离不开这手机了。怎样种好菜,短信上都有!真是掌上‘技术员’啊!”老苏的话,道出了衡南县众多菜农的共同心声。衡南县移动公司针对“农企对接”工程以蔬菜种植为主的实际,搜集整理了大棚蔬菜常见病虫害防治技术、蔬菜防腐技术、大棚蔬菜浇灌技术、深冬保温防风办法、肥料合理使用技术等资料,并以手机短信形式发送给广大菜农,使菜农们对蔬菜在各个生长阶段和各个生产环节容易出现的病害和如何防治等管理技术能够了如

指掌,为在生产中及时处理遇到的各种技术难题和增产丰收打下了坚实基础。栗江镇白洲村与西山村合作建立了 300 个蔬菜大棚,由于规模较大、技术人员短缺,导致生产过程中出现了很多困难。县移动公司了解到这一情况后,及时通过网络搜集到相关技术,通过短信发送给该村的种植户,帮助他们在



第一时间解决了技术不过关的问题。

撑起“保护伞”

菜农最怕啥?就怕来个暴风雨或者冰冻灾害。三塘镇三塘村的种植大户张光坤就总忧心忡忡:“哪天老天万一不给脸,来个什么灾,菜就全扔在地里了。”自打县移动公司开始给菜农发短信后,老张那总拧劲儿的眉头就舒展开了:“总在大棚里面蹲着,也没工夫看天气预报;不过现在好了,气象预报短信能随时给俺提个醒。就说今年 1 月吧,县移动公司及时发来一场雨夹雪的预报,让俺早

有了准备,才没受啥损失。”跟老张感受相同的菜农可不少,他们纷纷反映:气象短信就是种菜的“保护伞”,有了它再也不怕老天作对了。这“防患于未然”的气象短信,是县移动公司与县气象局合作,依据气象预测数据发送气象信息,告知菜农未来几天的气候变化状况,尤其注重加强对大风降温和雨雪雾霾等恶劣天气的预报。这样就使菜农能提前掌握天气变化情况,做到早行动早预防。2012 年 1 月 9 日、1 月 21 日等几次寒潮降温和降雪,县移动公司都提前通过短信通知了菜农,使菜农提高了警惕,及时做好了保温和防雪措施,避免了损失。

点亮“指路灯”

2012 年的一天,衡南县人保局办事大厅里人潮涌动,菜农们或簇拥着办公人员打听消息,或你一言我一语地热烈谈论。原来,这是衡南县开展了“新农保”工程,把包括菜农在内的 50 万农民都纳入了新型农村社会养老保险范围。“咱农民也有养老保险了!”大家高兴得合不拢嘴。而这其中也有县移动公司的功劳,正是他们及时与县人保局协调合作,在第一时间将“新农保”的各项政策通过短信形式发送给了基层农民群众,从而有力地服务了这项工作的开展。对此,县人保局的领导深有感触:“多亏了移动短信的教育宣传,工作才进行得这么迅速彻底。”通过移动短信发送的各级政府制定的优惠扶持政策信息,菜农们逐渐了解了两免一补政策、完善农业保险补贴政策及家电、汽车下乡政策等相关惠农措施,移动短信真正成为了菜农们创业路上的一盏指路明灯。从此,移动也和全县二十余万农民用户交上了知心朋友。 ■ 罗志军